



Изх. № 4815-2/12.09.2016г.

**ДО
ВСИЧКИ ПОТЕНЦИАЛНИ УЧАСТНИЦИ**

Във връзка с постъпило запитване относно провеждане на процедура чрез събиране на оферти с обява по реда на чл.186 от Закона за обществените поръчки с предмет: **„Ремонтни дейности по доставка и монтаж на алуминиева дограма за прозорци и врати и съпътстващи ремонтни дейности, в сградата на ПП на РБългария към ЕС в Брюксел, Кралство Белгия“:**

Въпрос №1: “Съгласно публикуваната обява, в офертата на участниците не следва да се съдържа декларация за направен оглед на обекта и не се изисква оглед на обекта . В техническата спецификация обаче е посочено, че : *“Преди представяне на оферта, участника следва да направи оглед на място и да се вземат точни мерки от място за всяка от витрините (алуминиевите прегради).* ”

Моля Възложителят да уточни задължителен ли е оглед на обекта? Има противоречие между текста на обявата и техническата спецификация. С оглед на това,че обекта е извън пределите на Република България и оглед би коствал значителни разходи, това само по себе си може да се тълкува като дискриминационно условие и би поставило в изгодна позиция само заинтересованите участници на местния пазар.”

Въпрос №2: „В техническата спецификация са посочени конкретни марки и модели профили и системи за алуминиева дограма, което според разпоредбите на ЗОП е забранено. Отделно е факта,че те не се продават на българския пазар.

Моля Възложителят да уточни дали задължително участниците трябва да оферират описаните в техн.спецификация материали или може да предложат еквивалентни такива, със същите или по-добри характеристики от посочените от Възложителя?”

Отговор №1: Участникът носи отговорност за предложената от него оферта предвид обявените изисквания на Възложителя и разпоредбите на Закона за обществените поръчки. В Техническата спецификация и КСС са предвидени всички количества и видове материали (или еквивалентни такива) за строително-монтажните действия по подмяна на алуминиевите дограми. С оглед качествено изпълнение на обществената поръчка, участникът следва сам да прецени дали е необходимо да посети обекта на обществената поръчка, на място и да вземе точни мерки от мястото за всяка от витрините (алуминиевите прегради). В случай, че участникът не посети обекта, Възложителят ще приеме офертата му за окончателна, без право да я променя.

Отговор №2: Възложителят ще приеме от участниците алуминиева дограма без ограничение от марка и модел със същите или по-добри характеристики от описаните в техническата спецификация марки и модели.



ДИМИТЪР ЦАНЧЕВ
ПОСЛАНИК, ПОСТОЯНЕН ПРЕДСТАВИТЕЛ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ КЪМ ЕС